

## PREDKLADACIA SPRÁVA

Ministerstvo obrany SR predkladá Bezpečnostnej rade SR na schválenie Smernicu pre obranné plánovanie Slovenskej republiky na roky 2021 až 2026 v súlade s § 7 písm. k) zákona č. 319/2002 Z. z. o obrane Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov.

Vláda SR smernicou definuje požiadavky v oblasti obranného plánovania potrebné na zabezpečenie obrany štátu vrátane plnenia medzinárodných záväzkov v oblasti obrany pri budovaní obranných kapacít a spôsobilostí SR.

Smernica iniciuje strednodobú fázu systému obranného plánovania v rámci Ministerstva obrany SR, ďalších ministerstiev a ostatných ústredných orgánov štátnej správy. Stanovuje priority a úlohy vyplývajúce z Dlhodobého plánu rozvoja obrany s dôrazom na rozvoj a výstavbu ozbrojených síl Slovenskej republiky s výhľadom do roku 2030, cieľov spôsobilostí NATO pre SR (2017) a Rozvojového plánu podpory obrany štátu s výhľadom do roku 2024, vrátane zdrojového rámca na ich plnenie.

Materiál obsahuje:

- požiadavky na obranné kapacity a spôsobilosti SR a ich zdrojové zabezpečenie,
- zámery a priority programov Ministerstva obrany Slovenskej republiky,
- úlohy ostatných ministerstiev a ústredných orgánov štátnej správy pri plnení cieľov spôsobilostí,
- zámery a úlohy podprogramov Medzirezortného programu 06E Podpora obrany štátu.

Materiál má vplyvy na rozpočet verejnej správy, ktoré sú rozpočtovo kryté a budú financované v rámci schválených limitov výdavkov jednotlivých kapitol na príslušné rozpočtové roky. Predložený návrh materiálu nebude mať vplyv na podnikateľské prostredie, sociálne vplyvy, vplyvy na životné prostredie, informatizáciu spoločnosti a služby verejnej správy pre občana.

Smernica bola predložená na predbežné a medzirezortné pripomienkové konanie. Všetky opodstatnené pripomienky boli zapracované do materiálu. Zásadné pripomienky povinne pripomienkujúcich subjektov boli odstránené v rámci rozporových konaní. Smernica bola prerokovaná vo Výbore Bezpečnostnej rady SR pre obranné plánovanie. Materiál sa na rokovaní Bezpečnostnej rady SR predkladá bez rozporov.